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Ulohy na cviceni

G1 Spoctéte neurcité integrély a uved'te, na kterém intervalu pocitéte.
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G2 Naleznéte primitivni funkci k dané funkci:

a) f(z) = |z|

Ulohy na procviceni

S1 Pocitejte.
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S2 Pocitejte.
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Vysledky
Ve vysledcich je vzdy c € R.

S1

)smaz zcosz+c, b)ilogled+3z|+¢, ¢) —log|cosz|+e, d)Flog|2z+3|+c, e)2arctg(3z+1)+c,
f) $(2z — 51n(23:)) +¢, g)zarcsing +iv1—a2+ec, h)z?(logz—1i)+ec, i) z(log’z —loga? +2) +c,
j) garctgx +c.

S2

a) 2(sinz + 1)32 4+ ¢, b) arctg(e®) +¢, c) ﬁ(él COS(B:L') + 3sin(3x)) + d) 1log(a? + 1) + arctgz + c,
e) %(w + 12)4/5 +ec, f) %(sm x)3/2 7(sm x) 2 4 (sm :JU)H/2 +ec, g 5(2 cos(log v/z) + sin(log \/x)) + ¢
h) e, i) 82 +c, ) F(sin(dz) +122) +c,



